ESCOLA POLITECNICA DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO
Departamento de Engenharia Hidraulica e Ambiental
PHD - 2307 — Hidrologia Aplicada — Exercicio — Amortecimento de cheias em canais

Aluno: N° USP:

[1] Utilize o hidrograma de entrada (afluente) na secdo de montante fornecido para calcular o hidrograma na
secao de saida (efluente) de jusante. A vazao de base é 352 m3/s e os parametros K=2e X =0,1
convenientemente de acordo com as recomendacdes estabelecidas do método de Muskingum.

Qiz1 = Ciljyy + G + 630,

_ Mt/K—-2X _ At/K+2X 21 -X) - At/K
LT20-X0+ MK 2T 21 —x)+at/Kk 0 2(1—=X) +At/K

c; =20 ;=0 Ci+C+Cy=1
T | I(m¥s) | T() | I(mds)
0 352.0 13 3007.0
1 587.0 14 2357.5
2 1353.0 15 1779.0
3 2725.0 16 1405.0
4 4408.5 17 1123.0
5 5987.0 18 952.5
6 6704.0 19 730.0
7 6951.0 20 605.0
8 6839.0 21 514.0
9 6207.0 22 422.0
10 5346.0 23 352.0
11 4560.0 24 352.0
12 3861.5 25 352.0

[2] Trace o grafico do hidrograma efluente sobreposto ao hidrograma afluente.

[3] Recalcule o hidrograma com outros valores de K e X de acordo com as recomendacfes estabelecidas
do método de Muskingum. Compare e comente com o resultado da questéo [1].
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[4] Comente os valores da vazéo de pico dos hidrogramas efluentes em relacéo a vazao de pico do
hidrograma afluente quanto & magnitude dos valores e ao tempo de ocorréncia. Relacione com o valor de K.
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